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Advokátní kancelář BDO Legal posiluje svůj
tým. Novým partnerem se stal Štěpán Kleček
Advokátní kancelář BDO Legal posiluje tým právníků. Novým partnerem se stal Štěpán Kleček,
zkušený advokát s mezinárodní praxí.

Nový partner BDO Legal 

Štěpán Kleček se bude zaměřovat především na obchodní právo, M&A a nemovitostní projekty, se
kterými má hluboké zkušenosti.  Ve své praxi se také věnuje problematice financování.   Štěpán
Kleček má více než 14 let praxe a působil v advokátních kancelářích PRK Partners a Rentsch Legal v
Praze a absolvoval také odbornou stáž v Evropské investiční bance v Lucembursku. Následně založil
svojí vlastní advokátní kancelář, jejíž celý tým se nyní připojuje k BDO Legal. Absolvoval Právnickou
fakultu Univerzity Karlovy a Fakultu mezinárodních vztahů VŠE v Praze. Hovoří plynně česky a
anglicky.

BDO Legal rozšiřuje tým právníků

Spolu se Štěpánem Klečkem posílí tým právníků z BDO Legal také advokátka Pavlína Sabevová,
advokátní koncipient Igor Vondrášek, právní stážisté Jakub Krebs a Alžběta Havlovicová. Poradenská
společnost BDO otevřela svou advokátní praxi v létě 2020. Ta se zaměřuje především na korporátní
právo pro středně velké firmy. Odborníci nabízejí klientům poradenství v oblastech od obchodního
práva, M&A, nemovitostního a stavebního práva, přes finanční a daňové právo až po pracovní právo
a řešení sporů včetně insolvencí. 

Štěpán Kleček

BDO Legal s.r.o., advokátní kancelář

V parku 2316/12
148 00 Praha 11 - Chodov
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bezpečnostního ředitele
Letní povýšení v HAVEL & PARTNERS – na seniornější pozice se posouvá celkem 12 lidí
Paulína Stedl novou vedoucí advokátkou Aegis Law
LEAGLEONE: Byznysové vztahy v rodině – Jak předejít konfliktům a chránit majetek
Vladimír Foldyna povýšen na vedoucího advokáta. Eversheds Sutherland sází na jeho
zkušenosti ve sporech
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klienty
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Sport, zmrzlina a dobrý skutek: Eversheds Sutherland se zapojila do charitativního běhu Run
and Help
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